

# DLOUHÁ VÁLKA S RUSKEM

Neděle, 13 března 2022

Armáda České republiky bude velet alianční battle group na východní Slovensku. To je obrovská zodpovědnost, protože tato fronta se má stát horkou. Nejdříve ve obrovském tlakem uprchlické vlny z Ukrajiny, dále uvidíme daleko ruský válka v Ukrajině postoupit. Uvidíme ruské snahy destabilizovat Slovensko, kde už rozsáhle funguje ruská kolona ve slovenské politice.

Jako Česko povedeme jednu z největších aktivit NATO v moderních dějinách. Navíc na Slovensku a ve spolupráci se slovenskými institucemi, s kterými jsme si přátelství z celá Aliance nejbližší.

Co se týká bezpečnosti přátelství-mo českého země, tak je kvůli rozsahu a urgenci hrozby je to největší operace v historii České republiky. Přesně kvůli takové operaci máme armádu. Přesně proto jsme měli osm let od ruské invaze na Ukrajinu od roku 2014, kdy jsme měli na její armádu modernizovat. Kvůli srabáctví a neschopnost politiků Agrofertu se podařila jen malá část.

Naše úkoly:

1) emočně a racionálně přemýšlet, že nás čeká mnoho let bolestivých válek s Ruskem, dokud se Rusko nepoloží a nepřestane nás ohrožovat jako region. Naši předci zvládli těžké války, my jsme uvnitř EU a NATO v relativně bezpečí, oproti jiným historickým zkouškám na naší zemi. Nalejt velká peněze do naší armády a bezpečnostního aparátu, jen ti nás mohou reálně v dalším letech ochránit

2) nyní poslat Ukrajině veškerou humanitární a vojenskou pomoc, aby ukrajinští hedinové zabili co nejvíce ruských okupantů, kteří pak nebudou už ohrožovat nás. Každá další ruská tank nebo letadlo je naše větší ztráta

3) připravit se, že mnoho z těchto statisíců ukrajinských válečných uprchlíků a ať se jednou bude Ukrajina obnovovat a stavět znovu, my jako Česko máme být jedním z jejích nejlepších přátel na světě i mezilidské rovně

4) vyjít na její zemi od veškerého pro-putinovského vlivu, přemýšlet legálně nás stroje jak naše domácí vlastizřídce co nejvíce zničit, protože slouží našemu existenci-mu nepříteli, co nám vyhrožuje jadernou anihilací

5) zvládnout co nejrychleji energetickou tranzici tak, abychom Rusko odstáhl od našich financí- za plyn a tak mu defacto zničili jeho zaostalý státní rozpočtový model, nic jiného kromě terorismu vyvíjet neumí. Pak už nás nebude mít v bec- m vydárat.

Pokud toho do budoucna chcete být součástí,

tak se přihlaste mezi nás do Aktivní zálohy Armády ČR.

Ukrajinská armáda už bojuje s eskými zbraněmi za stamiliony.

Tisíce Ukrajinců a Ukrajinek už dostávají českou pomoc.

Naše vláda prosazuje na evropské úrovni to nejbrutálnější potrestání ruských zločinců.

Jsem sakra hrdej, že jsem Čechem.

JAKUB JANDA